SHENDUANHUI深读安徽

2015年11月27日 星期五 编辑 丁家发 | 组版 王贤梅 | 校对 陈文彪

3年内我省治超站 将覆盖所有高速入口

举报超载有奖励,今年全省已查处8.29万辆车

□ 记者 祝亮

市场星报、安徽财经网记者昨日从省交通运输厅获悉,今年以来,全省查处超限超载货运车辆8.29万辆,行政拘留19人次,驾驶证记分15819分。

群众举报超载有奖励

据悉,今年我省出台了《安徽省查处异地超限超载货物运输车辆奖惩办法》和《安徽省治理货物运输车辆超限超载举报奖励办法》。据统计,上半年各地共查处异地超限超载货运车辆2663台,其中省内1939台,省外724台,取得较好效果。合肥、宿州、芜湖等市及时制定《举报奖励办法》实施细则,全省已兑现举报奖励共10起5.04万元。

目前,我省明确全省重点货运源头单位 605家,已建定点监管站96个、在建定点监管 站47个、动态监管站27个。规范货源单位装 载证明的使用,针对重点货源单位、重点路段, 开展多部门的联合治超行动,遏制超限车辆出 厂。今年以来,全省共检查货运车辆279.71万辆,查处超限超载货运车辆8.29万辆。查处非法改装货运车辆3606辆,吊销从业资格证、车辆营运证、道路运输经营许可证903本,责令企业停业整顿160户次。公安部门针对暴力抗法等情况行政拘留19人次,驾驶证记分15819分。

治超站将覆盖高速入口

为推进科技治超工作进程,2015年,我省进一步加大科技治超的资金投入,加快治超站点设施设备升级改造步伐,下达了9000万元的补助资金,用于152个站点升级改造项目。此外,全省联网治超信息综合管理平台建设目前软件设计已基本完成,各地认真落实全省联网治超综合管理信息平台建设要求,加快工作步伐,预计到2015年底,将实现省、市、县、站"三级中心、四级平台"治超联网,并与公安等部门信息互通,提高工作效率。

高速公路一直是治超中的"盲点",目前我省仅有界阜蚌高速界首、合宁高速吴庄、沪蓉高速宿松等三个已运行高速公路治超站。据悉,我省计划用3年时间,将治超站覆盖到全省所有高速公路收费站。

382万大奖得主捐助患儿



11月26日上午,382万大奖得主捐款转交 仪式在省体彩中心举行。省体彩中心主任张 振(图**右**)和受捐者孩子家长展示爱心捐款牌。

5月31日晚,宿州汪先生(化名)中出七星彩第15062期一注头等奖,在领取382万元大奖奖金后,他从媒体上得知合肥有一个叫李沐优的一周岁小朋友,患有先天性双眼眼角膜巩膜化疾病,巨额的手术费和治疗费让这个家庭陷入了困境。汪先生决定捐款5万元,帮助这个家庭渡过难关。省体彩中心在得到这笔善款之后,与安徽省红十字会取得联系,根据捐赠人的意愿,火速将善款转交给李沐优小朋友的家人,将该款项专门用于治疗。

高勤 记者 周卫星 文/图

货车追尾小客车1死3伤

星报讯(朱小妹 记者 鲁龙飞) 11月26日凌晨5时,208国道柘皋往巢湖方向草鞋岭大桥附近,一辆货车追尾小客车,客车侧翻在水沟里,造成4人被困,后被辖区交警、消防救出后送往医院,其中1人不幸去世。目前,事故的原因仍在进一步调查中。

据参与救援的巢湖经开大队的消防官兵介绍,接到报警后,赶到现场发现客车侧翻在

水沟里面。经过询问,获悉车上原本有8人,4 个人已自行从车里爬出来,另外4人被困。

灾情就是命令,消防官兵立即投入到救援中。经过紧张救援,被困4人最终被救出,并送往附近医院进行抢救。

据现场交警介绍,可能是货车司机疲劳驾驶导致车祸发生。目前,事故原因仍在进一步调查中。

女子遭家暴咬掉丈夫睾丸

星报讯(郜洪彩 李锋博 记者 志强) 淮 北濉溪县村民陈某,因不堪遭受丈夫杨某的殴 打,在厮打过程中,陈某将丈夫一个睾丸咬 掉。日前,濉溪县检察院以陈某涉嫌故意伤害 罪起诉至法院。

今年10月25日中午,杨某饭后因喝了点酒想约几个人打牌,因兜里就一百多块钱,就向妻子陈某要钱去打牌。陈某因忙着去娘家帮忙干活,对丈夫杨某的要求没有理睬。杨某叫了几声陈某,陈某急急忙忙就出去了。杨某很生气,追着陈某在街上殴打她,并将她拽回

家中,将门关上后继续实施殴打,陈某被打急 后咬着杨某的身上不松口,杨某将陈某打得更 凶,在疼痛和愤怒的驱使下,陈某使劲一口狠 狠咬了杨某下身一下,将杨某睾丸咬掉一个, 经鉴定杨某的伤情为轻伤一级。

案发后陈某很害怕,慌忙去公安机关投案。经了解,杨某赚钱养家,陈某为全职家庭主妇,平时杨某喝点酒后就有殴打陈某的行为,陈某一直默默忍受,案发当天陈某实施了反抗并且将杨某咬伤。11月24日,濉溪县检察院以陈某涉嫌故意伤害罪起诉至法院。



奋力前行的安徽 医药销售"新航母"

□ 记者 李皖婷

2006年7月,安徽出版集团有限责任公司成功控股安徽省 医药(集团)股份有限公司时,业界都不看好,认为"国"字号医药 公司没有生存空间。然而安徽省医药(集团)股份有限公司凭着 以人为本、诚信经营的理念,打破了这个怪圈,一跃跻身全国医药 商业百强行列,像一艘安徽医药销售航母,乘风破浪永远向前。

稳扎稳打,做百年老店

安徽省医药(集团)股份有限公司是2002年12月经省政府 批准成立的国有大型商业流通企业,是安徽省较大的医药商业 批发中心和安徽省最具实力的医药流通企业之一。2014年,在 国家商务部、中国医药商业协会发布的《全国医药商业百强》中, 安徽省医药(集团)股份有限公司排名第43位,跻身全国医药商 业百强先进行列。

安徽出版集团有限责任公司于2006年7月成功控股安徽省医药(集团)股份有限公司,凭借安徽出版集团先进的管理理念、雄厚的资金实力、良好的社会资源,公司迎来了前所未有的发展机遇。

近年来,公司通过规章建制、强化管理、降本增效等一系列卓有成效的措施,使得经营业绩一路攀升,从2006年的3.6亿元跃升至2014年的27亿元,连续多年荣获安徽出版集团"突出贡献单位"、"安徽省医药质量管理奖"、"安徽省直文明单位"等荣誉称号,行业地位和社会影响力显著增强,经济效益和社会效益大幅提升。

创新发展,诚者赢未来

随着市场经济的不断发展,服务质量越来越成为企业在市场 竞争中的核心力。省医药公司全体员工恪守"卖放心药、赚良心 钱、做安心人"的职业准则,呵护健康,服务大众。

为了使公司的质量管理水平更好地适应企业发展需求,公司全面实施GSP标准,确保每一件药品不出现质量问题。同时还在服务质量、水平上下工夫,使企业在业界取得了很好的口碑。目前,公司销售网络覆盖安徽全省,其全资控股子公司——安徽省绿十字医药连锁有限公司是安徽省首批GSP认证企业、安徽省首批具有跨地区连锁经营资格的医药零售连锁企业。

百舸争流,千帆竞渡。在改革发展的大潮中,只有仁者才能见天下,亦只有诚者才能赢未来。安徽省医药(集团)股份有限公司将以现代化企业制度为立身之本,加大改革力度,以数据管理为基础,以成本核算为核心,以绩效考核为抓手,以务实的态度、创新的精神、闯新的气魄,积极寻求与上下游客户的战略合作,虚心向省内各大医药商业公司学习并以积极的态度真诚合作,共同分享传递健康产品、服务人类的美好未来。

非法吸储300万元 男子携妻儿逃匿5年

星报讯(肥经侦记者王玮伟) 11月26日,市场星报、安徽 财经网记者获悉,举家逃匿5年后,肥西县公安局经侦大队将嫌疑人程某抓获。据介绍,程某涉嫌非法吸收公众存款、合同诈骗 两项罪名,涉案金额300多万元。

承诺高额的借款利息,肥西男子程某自2006年开始,购买四辆货车拉沙石,以资金周转为由,先后向近20人借款。同时,他还以赊加油费、轮胎费、银行贷款等多种方式骗取钱财。

据统计,程某一共涉及非法吸储300余万元。但高息借款后,程某的沙石厂经营状况并不好,加上随着支付的月息越来越多,最终导致资不抵债。2010年2月12日,程某留下老母亲,携带6万元钱款带着妻儿逃亡。他逃到安徽与河南交界地固始,隐姓埋名与他人合伙开了一个沙石厂。

2015年11月,时隔5年后,肥西县公安局经侦大队将程某抓获。目前,嫌疑人程某已被警方刑事拘留。此案正在进一步审理中。